

孕妇公交车上晕倒 司机驱车直奔医院

本报讯(记者王伊婧)前天下午,怀孕4个多月的市民沈小姐在公交车上突然晕倒,司机发现后立刻驱车将其送往医院治疗,车上一名乘客则全程陪在她身边直到她家人前来。事后,沈小姐在新浪微博上发帖寻找司机和那位一直陪着她的好心乘客。网友们纷纷在该帖下留言称赞:“人间自有真情在!宁波好司机!”

昨天下午,记者联系上当事人沈小姐。据沈小姐所说,前天下午12时40分左右,她在城市花园站搭上176路公交车,准备去单位上班。当公交车驶到东柳菜场附近时,她突然两眼一黑,晕倒在地。“当时我不省人事,迷迷糊糊中感觉被扶了起来。等我清醒时已经在医院了。”沈小姐回忆道,“后来听说是司机师傅载着一车的乘客把我送到了鄞州人民医院。”

经过医生的诊断,沈小姐是由于晕车和缺氧再加上妊娠反应导致晕厥。稍事休息后,她便很快恢复正常。

母亲突然离世 继父谎称遗产只有527元 继子状告继父 要回8万元遗产

本报讯(记者单玉紫枫 通讯员孙乔)母亲突发脑溢血去世后,阿明(化名)提出分家产,谁知继父却掏出一张527元的存折,称这就是母亲的全部遗产……

黄老太生前是名教师,有过两段婚姻,第一段婚姻中,丈夫意外离世,当时才三十出头的她就带着儿子阿明改嫁了现在的丈夫老张。后来,黄老太有了自己的第二个儿子小张。

由于黄老太走得突然,阿明在为母亲办后事时,就因为选墓地的事情和继父老张产生了争执。等丧礼办完,阿明赌气提出了要分家产。

对此,老张似乎早有准备,他拿出一本存折往前一搁,“余额527元,你要分就拿去分吧,别忘了先拿一半给我,然后再跟你弟我们三个人分!”继父的话狠狠刺痛了阿明,这么清楚的一笔账和自己能分到的不到100元钱的遗产,让他怎么都咽不下这口气。

“我妈没有大手大脚花钱的习惯,事业编制又有退休劳保,怎么可能只剩下500多元了。”阿明跑去居民会搬救兵,但老张回复得很干脆:“老太婆之前就有高血压,血糖也不好,

号称移动3G手机 实为WCDMA制式

机主认为经销商欺诈,要求退一赔三

本报讯(记者黄丽娟 通讯员尹璇)买了一台移动3G手机,不料使用的却是联通号码,若要使用移动号码,只能是2G功能,网速和普通手机一样。买家觉得自己被商家欺诈了,便将其告上法院,要求退一赔三。昨日,鄞州法院审理了该案。

赵先生是宁波人,30多岁,去年4月30日,他到宁波某电子有限公司欲购买一款号称“移动3G”手机。该公司员工向赵先生推销移动公司的3G合约机GALAXY S4GT-9500,并告知如果一次性支付购机款5399元,可以参加移动公司推出的购机送话费活动。

于是,赵先生买下了该款手机。谁知,在使用过程中他一直觉得上网速度慢,拍照也不清楚。今年3月,赵先生在移动营业厅办理业务时,有营业员提醒说他的手机可能不是移动的3G手机。赵先生打开手机后盖,

余姚警方查获一潜伏闹市区的“伪基站”

短短2个月该基站狂发12万条垃圾短信

本报讯(记者单玉紫枫 通讯员刘凯 汪洪君)“××庄园最高直降5200元每平方米,最后三天欢迎认筹”、“本公司常年提供‘国地税’等各种发票代开,绝对正规”……是不是觉得很眼熟,每天,无数这样的垃圾短信钻进手机,让人不堪其扰,其幕后的黑手就是“伪基站”。

日前,余姚警方通过技术手段成功捣毁了一个隐藏在闹市区金店里的伪基

础。伪基站听着玄乎,其实原理很简单,就是通过测出某一区域通讯公司基站的频点,在屏蔽附近用户正常手机信号的同时,强行发送垃圾广告或诈骗短信。它的构成也很简单:一台电脑、一台发射器、一部手机和一个转换器便可。而这也直接导致利用伪基站实施的各类违法犯罪活动多发。

今年4月中旬,余姚警方在上级

听人喊救命,他毫不迟疑跳入臭水河 原来只是一场虚惊



本报讯(记者冯小平 通讯员谢巧萍)回想起4月30日下午发生那一幕,家住宁海城关的李阿姨充满愧疚和感激。李阿姨说由于她的糊涂,可以把好人徐国连害惨了。

4月30日下午5时多,李阿姨和女儿打电话得知,外孙因和母亲吵架出了家门。李阿姨担心会出事,就赶过去找到外孙。小家伙见到外婆,边往外跑边赌气说:

“我要离家出走,就不回家!”外孙越跑越远,李

阿姨跟到宁海柔石公园后就跟不住了,她于是回家骑了辆电动车准备追。可等她赶到公园后,却怎么也找不到外孙的踪影了。李阿姨绕着公园找了好几回,最后看到附近颜公河有一处正不停地向上冒泡泡。李阿姨害怕极了,发现不远处有一家茶庄,就狂奔过去大呼“救命”……

喊叫声惊动了茶庄里的人。里面一下子跑出五六个人,其中一个年龄最大的冲在最前面,他就是徐国连。

众人跑到河边,发现原先冒泡的水面已平静下来,李阿姨担心外孙不行了,顿时哭叫起来……50多岁的徐国连顾不得脱衣裤,毫不迟疑就跳下河去……

河面离河岸有1米多高,河水很

脏。徐国连跳下去后,顺着李阿姨指点的地方一次次钻入污水里摸人,当他确认河里没人后才爬上岸来。

“水下没有人,你不用担心。”徐国连安慰李阿姨。像是为了验证徐国连的话似的,李阿姨的手机突然响了,家人告诉她外孙已经回家了。一块石头终于落地,想到徐国连跳入臭水河里忙活了一场,李阿姨只好一个劲地向徐国连致歉。

记者昨天了解到,徐国连是宁海的一个普通市民,那天水救人的时候他妻子也在现场,并且还找竹竿准备帮丈夫一把。听徐国连妻子说,徐国连下水前刚在家里冲过澡,衣服都是新换上的,上岸后发现放在裤袋里的钱也是臭臭的了……



芍药花开游人醉



近日,到宁海许家山石头村游玩的游客惊喜地发现,古道两旁成片的芍药花竞相怒放。倘佯于花海之间,令人心旷神怡。(周衍平 摄)

拆卸电瓶后将废液倒入农田 鄞州警方破获一起重大环境污染案

本报讯(记者沈孙晖 实习生侯沁言 通讯员朱琼)5月4日,鄞州咸祥派出所会同鄞州区环保局破获一起重大环境污染案,抓获6名犯罪嫌疑人,其中5人因涉嫌环境污染罪被刑拘,1人被取保候审。

据悉,前段时间,民警根据线索,发现咸祥辖区内有一河南平舆籍男子张某,专门收购废旧铅酸电瓶,

随后倒卖到云龙镇前徐村一家无证经营的废旧电瓶收购窝点,而该窝点系张某老乡李某所开。

据周围群众反映,该窝点将收来的电瓶随意进行拆卸,并直接将电瓶内的铅酸溶液倒入附近农田,周围有一亩左右的农田被严重污染。为此,民警通过蹲点调查,初步摸清了该河南籍团伙的身份及倾倒废液规律。

5月4日清晨,咸祥派出所会同区环保局、分局治安大队,对该收购窝点进行集中查处,当场抓获李某等6名犯罪嫌疑人。

区环保局对窝点周边农田的废液进行了抽样检验,发现废液样品中重金属铅超过《污水综合排放标准》三倍以上,严重污染周边环境。

经审讯,李某等人对犯罪事实供认不讳。目前,此案正在进一步审理中。

“我喝多了,想兜风清醒一下!” 五旬大叔醉驾翻车

本报讯(记者沈孙晖 实习生侯沁言 通讯员姜栋)时下有句网络流行语:不作死就不会死。苗某便是活生生的例子!

50多岁的苗某是江苏人,从1996年来甬生活。2005年初夏,苗某曾因酒后驾驶,被交警暂扣驾驶证

3个月。

去年7月一晚,苗某独自在江东华侨城的家里吃夜宵,喝了整整一小瓶红酒二锅头。酒足饭饱后,他做出一个“惊人之举”:开着自己的奔驰SMART车去兜风。

但因醉得太厉害,晕乎乎的苗某

开了不到一公里,行至宁波市中级人民法院门口时,撞上路中央的隔离栏翻车,幸好自己从车里爬了出来。路人见状报了警。

交警赶来现场处理事故时,发现苗某一身酒气,便带其到医院抽血化验。经检测,苗某血液中的酒精含量为289mg/100ml,达到醉酒临界值的3.5倍之多。

面对交警,苗某竟然称觉得自己喝多了,所以想开车兜风,让脑子清醒一下。因犯危险驾驶罪,昨天,他被江东区人民法院判处拘役三个月,并处罚金六千元。

本报讯(记者冯小平 通讯员严学军 张水萍 北璎)夏某是一位智力残障人,离婚时签下协议,同意抚养女儿并支付丈夫6万元补偿款。如今丈夫多次索要补偿款,夏某家人便诉至法院要求撤销这份离婚协议的部分条款。

2009年夏某和刘某登记结婚,夫妻俩于次年生下一女。去年,因感情不合和夫妻双方协议离婚,约定:女儿由夏某抚养,刘某无需支付抚养费;夏某另外还应补偿给刘某6万元。

今年初,夏某以离婚协议存在重大误解、显失公平为由起诉至北仑法院,要求撤销其中补偿给刘某6万元的这一约定。

承办法官走访了夏某所在的村委会,并从村干部、村民那儿了解到,夏某出生不久便因疾病导致智力发育受影响,后被确诊为智障。夏某6岁时母亲因病去世,父亲再婚,她便由体弱多病的爷爷奶奶抚养长大。虽说小学也读过几年,但其接受能力一直相当于一二年级小学生水平。

夏某离婚后带着女儿回到爷爷奶奶那儿,却从未同老人提及离婚的事,直到刘某上门索要补偿款时,她爷爷奶奶才知道他们俩离婚了。两位老人拿着协议找村委会、街道、民政局、司法局等部门,相关部门看了协议后决定为夏某提供法律援助,帮助向法院请求撤销协议中的部分条款。

调查结束后法官认为,夏某本人没有收入来源,还要抚养孩子,怎么还要补偿给刘某钱呢?该协议明显不符合人之常情,为此判决撤销离婚协议书中关于补偿给刘某6万元的这条内容。

扰民的“喵星人”搬家了



本报讯(记者余建文 王伊婧)今年4月28日,本报A6版刊登了一篇题为《这群“喵星人”成了社区头等难事》的报道,讲述了北仑大榭海文社区一居民楼车棚里养了10来只猫,住户不堪骚扰,一年来投诉不断的事。昨天,记者从海文社区居委会获悉,这群扰民的“喵星人”已经集体搬家了。

海文社区居委会的韩书记告诉记者,自从报道见报后,沃大妈逐渐意识到了问题的严重性。同时,子女们也努力地做母亲的思想工作。最终,沃大妈同意将这些猫迁离海文花园。

昨天上午,沃大妈来到社区居委会签下承诺书,保证不在大榭开发区任何居民住宅区内再大量养猫。随后,沃大妈将这9只大猫和3只小猫送到农村的亲戚家寄养。

新房装修缺钱 女子挪用15万营业款

本报讯(记者沈孙晖 实习生侯沁言 通讯员李绩)与男友到了谈婚论嫁的阶段,27岁的安徽籍女子刘某对未来满怀期待,没想到现实给了她沉重一击:男友新房装修缺钱。最终,她将手伸向了公司的营业款……

据悉,刘某去年通过网上招聘,进入鄞州石碶一家公司做营业员,推销产品。公司规定,每位营业员每天必须将当天所有的营业额打到公司账户上,并于次日向上级财务报送打款凭证,凭证上缴日期最晚不能超过一周。

但从今年2月中旬开始,刘某便一直没有上缴打款凭证。经多次催促,4月底,她通过QQ发了10张3月份的打款凭证给上级财务。谁知5月4日下午,主管财务发现这些打款凭证都是假的:凭证上的日期都是2014年4月16日,且交易时间也相同,只有交易金额进行了修改。此外,经查询公司账户,这些凭证上的款项根本没到账。公司经理遂向石碶派出所报警。

经过调查,从2月中旬到4月,刘某共有31笔15.1万元未打到公司账户上。

这么钱究竟去了哪里?刘某交代,她和男友快结婚了,但今年春节后,男友装修新房缺钱。她想到公司财务只要收到打款凭证,就可以做账,短期内不会查看钱是否真的到账,于是便决定钻这个空子,连续几次将经手的营业款投到装修里,想等房子装修后,再筹钱还给公司。其间由于财务催要打款凭证,刘某将原先上缴过的凭证修改交易金额后发了过去,以为如此可以蒙混过关。

目前,刘某与公司达成协议:他们将车子抵押给公司,并在一个月内将所有的钱还清。此事正在进一步审理中。